



火箭抢七92:101勇士,无缘总决赛 成败皆三分,这是命

在一通不绝于耳的三分打铁声中,休斯敦火箭倒在了总决赛的大门前。92:101,在勇士如潮的第三节洪流当中,火箭再一次倒下,命运给了他们两次机会,去触摸总决赛的门槛,他们拼搏到只有两节的距离,却再难前进一步。

生死抢七,这支以三分立队的狂野之师,最终倒在了自己的看家绝技上,时也命也,谁又能说清?

本报记者 刘伟

夺命的三分

“我一直在想,没准儿,下一个三分会进的。”赛后发布会上,德安东尼的沮丧还远未散去。他做梦也不曾想到,在西决的舞台,在这场至关重要的较量中,火箭的生命线“三分球”,竟会遭遇史无前例的尴尬。

从第二节后半段开始,火箭在三分线外疯狂出手27次,竟然无一命中,其中第三节出手14次,全部偏出,直到第四节才由塔克续上,连续27次三分出手未中,也创下了NBA历史纪录。全场比赛,火箭三分线外44次出手,命中了7球,命中率是悲惨的15.9%。

火箭用一个近乎完美的常规赛,诠释了小球时代三分的价值,又用一场球,饮下了迷信三分的苦酒。倒在了自己的信仰之上,让人绝望,这种剧痛,也会让他们铭记很长一段时间。

火箭的遭遇,很容易让人联想到另外一支刚刚在抢七中失利的队伍绿军,那场比赛,绿军39次三分出手,只投中了7个,命中率仅为17.9%。

毫无疑问,即便小球风靡的NBA,仅仅只靠三分球来解决战斗,甚至跨进总决赛,那种时代还远未到来。这个夏天,火箭需要在三分球之外,做出更多的补充。

痛苦的保罗

火箭在三分线上豪赌的失败,更容易让人想念因伤坐到了板凳席上的保罗,如果保罗在,他的组织,他的中距离投篮,或许早已经将火箭的命运改写。

但这,毕竟只是假设。

在第五战腿筋拉伤之后,保罗先后错过了第六和第七场的较量,而这两场,火箭输球的套路几乎如出一辙,都是开局抢得优势,半场努力维持,第三节难以招架,第四节兵败如山倒。

失去保罗的火箭,让单核哈登的体能问题被放大,过于依赖三分的短板,也被勇士完全摸透。相似的节奏,系列赛第四场,火箭却赢了,因为保罗带出的韧性,节奏的变化,无解的中距离,让勇士很恐惧。

所以,当第三节看着库里、杜兰特用一个又一个的三分将比分追平甚至反超的时候,板凳上的保罗愤怒地捶打着一边的空座椅,他的急迫,他的无奈,写在了满是失意的脸上。

来到火箭同哈登联手的一个赛季,保罗打破了无法触摸西决地板的魔咒,却在手握赛点,距离总决赛咫尺之遥的地方,被伤病拖住再进一步的双腿,那种无力与沮丧,那种被命运的捉弄,令人扼腕。

宿命的对决

勇士艰难地从西部突围,从2015年开始,连续第四次同骑士会师总决赛,前无古人。

然而同骑士一样,勇士上赛季那种睥睨联盟,绝对的掌控力,随着火箭的强力冲击,已经不复存在。火箭更强壮、防守能力更强悍的锋线,“灯泡兄弟”衍生的更多战术套路,已经催生出西部新的变局。

事实上,勇士赢得抢七,在很多人看来有些不光彩,是靠裁判的关爱。复盘整个抢七,哈登有三次三分线外的投篮被勇士队员明显犯规,其中,乔丹·贝尔的两次属于比较明显的漏判,而克莱那次则是一次误判,最重要的是那个球哈登命中了。

这三次争议判罚,出现在西决抢七这样的关键场次,令人不解,很多人相信这是联盟的阴谋,是促成勇士和骑士的再次相遇,为总决赛制造充足的噱头。阴谋也好,阳谋也罢,“骑勇”大战第四篇章,已经不可更改,甚至弥足珍贵。

相比前三年,这一年的骑士与勇士会师,最为波折,最为艰难。总决赛的主题,也已经演变为单核的詹姆斯大战杜兰特、库里和克莱三英领衔的勇士,是詹姆斯继续开启超人模式还是勇士如去年统治一切,终极的悬念,从北京时间6月1日上午开始慢慢揭晓。

◀没有保罗在身边加持,哈登独木难支,也只能目送勇士走进总决赛大门。新华社发

优酷宣布拿下2018年世界杯直播权 球迷想看球,可以不花钱了

本报讯 这个夏天,世界杯是球迷的节日,但怎么看球仍然颇费思量。如果不能守在电视机前,有哪些渠道可以看球?通过手机看球还要花钱吗?这一切都有了答案。

此前有消息称,央视世界杯期间将不分销新媒体版权,也有传言通过新媒体观看直播将收费。5月29日,优酷正式对外宣布成为2018年

世界杯央视指定新媒体官方合作伙伴,并拿到2018年俄罗斯世界杯包括赛事直播、视频点播、赛场花絮等多项权益。这意味着,本次世界杯(6月14日—7月15日)期间,国内用户将能够直接在优酷手机客户端和PC端观看64场世界杯比赛高清直播,还可以通过CIBN酷喵影视在智能电视上或通过天猫魔

盒、天猫魔屏收看世界杯赛事高清内容。据了解,即使不是会员,通过优酷观看世界杯直播也将不收费。

有数字显示,2018年世界杯国内观众人数有望突破10亿,相比2014年巴西世界杯将明显增长。由于俄罗斯和中国时差仅5小时,这意味着绝大多数比赛将在北京时间凌晨前开赛,如重头戏揭幕战和最终决

赛开赛时间都是北京时间23时,正是国内用户看球的黄金时间。

本次合作意味着优酷成为了国内三家主流视频平台——“优爱腾”中唯一拥有本次世界杯直播权的平台。事实上,优酷在2018年布局的街舞、机器人格斗都包含在广义体育产业的范畴内,而即将在下半年推出的另一

档超级网综《这就是灌篮》,更是直接以中国大学生3X3篮球联赛为基础展开,除了华裔球员林书豪和篮球传奇巨星马布里之外,也吸引了演艺圈的篮球高手周杰伦、李易峰跨界加盟。

拿下世界杯直播权,意味着优酷正式全面进军体育内容市场,同时也率先重磅启动了今年的暑期档内容大战。